墨七月 被

2025年11月

13

星期四乙巳年九月廿四



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第6301期 本期4版



习近平致电祝贺康诺利就任爱尔兰总统

新华社北京11月11日电 2025年 11月11日,国家主席习近平致电凯瑟琳·康诺利,祝贺她就任爱尔兰总统。

度诺利,祝贺她就任爱尔兰总统。 交往密 习近平指出,中国和爱尔兰建交 度重视

46年来,在互学互鉴、友好合作中携手 发展,成就斐然。近年来,两国各层级 交往密切,务实合作成果丰硕。我高 度重视中爱关系发展,愿同康诺利总 统一道努力,增进政治互信,赓续传统 友好,共同支持多边主义和自由贸易, 推动中爱互惠战略伙伴关系不断向前 发展,更好造福两国人民。

许昆林在本溪调研时强调

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神凝心聚力谋深抓实不断开创高质量发展新局面

->>详见三版>>

部分辽宁团全国人大代表来我县调研

本报讯(记者 何振明 宋彦春) 为深入学习贯彻党的二十届四中全会 精神和习近平总书记在辽宁考察时的 重要讲话和重要指示精神,助力辽宁 新兴产业发展,加强调查研究,充分发 挥代表作用,11月11日至12日,部分 辽宁团全国人大代表来我县,围绕阜 新氟产业开发区(铸造产业园)基础 设施建设和县蒙医药发展情况开展 专题调研。省人大常委会代表工委 代表联络处一级调研员赵君华,市人 大常委会党组成员、副主任刘林,县 人大常委会主任赵宝权,市人大常委 会副秘书长李显彬,县领导雷骁勇、 徐东野参加活动。

调研组先后来到县蒙医医院、力达钢铁铸造有限公司、建兴固废资源循环利用有限公司、众辉生物科技有限公司、金凯生命科技股份有限公

司,深入了解蒙医药非物质文化遗产 保护传承、氟产业开发区(铸造产业 园)建设、固废资源循环利用等方面 情况。

座谈会上,代表们听取了阜新氟产业开发区(铸造产业园)基础设施建设总体情况及存在问题的汇报,并围绕"加快辽宁阜新氟产业开发区基础设施建设,不断提升服务保障效能,助力打造东北氟化行业'领航者'"这一主题展开热烈讨论。大家结合实地调研所见所闻和汇报内容,积极建言献策,现场气氛活跃。

赵宝权说,此次调研,不仅搭建了向上对接的桥梁,有助于我县在基础设施建设、产业升级、民生保障等方面争取更多国家及省级的支持,为民族地区经济社会发展注入强劲动能;同时,也向外界展示了阜新蒙

古族自治县良好的营商环境与产业基础,进一步增强了我县的招商引资吸引力,意义重大。他说,阜新氟产业开发区作为辽宁省重点产业园区,是我县转型发展的核心引擎和产业分考量我县实际,在园区基础设施建设等方面帮助向上争取政策和资金支持,协调相关部门给予政策倾斜,助力园区绿色高效发展。他表示,我县将认真吸纳调研组的宝贵意见,把调研成果切实转化为推动高质量发展的具体政策和举措。

调研组表示,将系统梳理此次调研成果,形成高质量的议案和建议,积极向全国人大常委会和省人大常委会 汇报,推动调研中发现的问题得到有效解决,为地方经济社会发展贡献人大代表的智慧和力量。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

我县掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮

深学细悟强思想 实干笃行促发展

初冬时节,寒意渐浓;蒙古贞大地,热潮涌动。

从机关到校园,从乡村到社区,一次次部署,一场场宣讲,一个个报告会,把党的二十届四中全会精神全面准确、科学严谨地带给广大干部群众。全县广大干部群众一致表示,要认真学习、深刻领会四中全会精神,真正做到入脑人心,落实到行动上、贯彻到工作中,把学习贯彻全会精神焕发出的政治热情转化为全县上下坚定不移推动高质量发展的不竭动力。

在阜新都创新材料科技有限公司的生产车间,工人师傅们正在娴熟地操作各种机械设备,加温、过滤、溶解、干燥等工作流程有序进行,产品源源不断地从生产线上产出。该公司以开发、生产和销售各类精细化学产品、医药中间体、农药原药和电子化学品新材料为主业,致力于在农药及精细化学品等领域不断探索和发

展。总经理殷亚磊表示,作为新材料 企业,将坚定走产学研合作道路,通 过与高校、科研机构共建实验室,加 速科技成果转化。同时,深化"人才 强企"战略,打造高素质人才梯队;以 数字化、智能化工业园为载体,推动 生产流程绿色升级。

傍晚时分,化石戈镇二色村文化广场上传来阵阵欢呼声。老人们坐在石凳上悠闲地唠着家常,妇女们动感的舞姿演绎美丽乡村的精彩,孩子嬉笑奔跑,热闹非凡。村党支部书记金玉成介绍,村里现有图书室、活动室、文化长廊,还有河道景观。村民都说,现在农村住着一点也不比城里差。对于推进宜居宜业和美丽乡村建设,金玉成通过学习全会精神,脑海里已有了清晰的"施工图":"十五五"期间,村里将继续推进基础设施建设,全方位发展乡村旅游,让村民更舒适、舒心。

与此同时,在"十五五"规划编制 过程中,我县紧扣四中全会精神,聚焦 高质量发展这一首要任务,精准对接国家和省、市战略部署,聘请高水平第三方专家团队,深入园区、乡镇、重点企业和项目一线,开展全面调研,摸清产业发展、基础设施、民生保障等领域的现状与短板。通过政府官网、微"两代表一委员"反馈渠道,充分发挥社会各界的智慧优势,累计收集有效。延行表一委员"反馈渠道,充分发挥社会各界的智慧优势,累计收集有效。其次是有效,能别数别。围绕发展新质生产力、推动城乡融合、增进民生福祉、筑牢生态屏障等重点领域,储备一批绿色能源、产业升级、乡村振兴、基础设施等重点项目,为县域发展注入强劲动能。

站在"十四五"与"十五五"的历史交汇点,党的二十届四中全会精神如春风化雨,滋润着我县每一寸土地。广大党员干部、基层群众正以昂扬的姿态真抓实干,推动经济繁荣、民生幸福、生态宜居的愿景逐步实现。 (常延春)



像爱护眼睛一样珍视

一优化营商环境系列谈①

当前,辽宁振兴发展正处在关键期。 抓好各项工作,要攻坚克难,尽最大努力, 争取最好结果。

工作千头万绪,抓工作提纲挈领。对于辽宁来说,营商环境事关当下、事关长远、事关全局,至关重要。在与先进地区的对比中,人们看到的往往是表面上的指标差距,但其实质是营商环境的差距。好的营商环境就是生产力、就是竞争力,这是辽宁振兴发展的关键。

项目落地、资金涌入、人才落户,体现着投资者和人才对一个地区当下的信足和下的信心。 反之亦然,毕竟,无论是儿对,然是人才,都不会拿自己的前途当儿,而强力一个地区来说,营商环境就是形象,而在投资者和人才眼里,营商环境就是预点。 营商环境好,项目、资金和人才往往就会滚滚而来、纷至沓来,整个经济社会发展就会生龙活虎、热气腾腾。 反之,少了人气、缺了热度,长此以往,经济发展必然乏力。没有好的营商环境,发展就无从谈起。

营商环境是经营主体生存发展的"土壤",其优劣直接影响一个地区生产要素的聚散、发展动力的强弱,必须作为关键来抓,把优化营商环境作为稳增长稳预期、推动高质量发展的先手棋,从营商环境抓起、向营商环境聚力,尽心尽力为企业、人才提供全链条全方位服务保障,着力打造一流营商环境,涵养发展生态、厚积发展势能。

就像清新空气滋养万物生长,好的营商环境才能吸引更多资金、技术和人才,进而形成良性互动,像滚雪球一样不断发展壮大。另一方面,营商环境也如空气一样,易污染而难恢复,优化犹恐不及,破坏自然无法容忍,必须始终抱有一种如履薄冰的危机感,像爱惜我们的眼睛一样呵护营商环境,用心做好优化营商环境这道"必答题"。

